

洛阳·帮办

生活 实验室

骑车时反穿衣服挡风真危险!

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
 小人物 大梦想 王若馨 18637981889
 你问TA答 王雨 18638368172
 QQ群号 320864870

9:00-12:00
13:00-18:00

有啥不方便 大家帮你办

□记者 丁立

近日,一条题为《天冷了,骑车反穿衣服不可取哦》的微博在网上流传。该微博称,天气渐冷,很多骑车的朋友都喜欢反穿一件厚衣服来保暖,但这样做危险性很大。因为在一般情况下发生危险时,人会本能地用双手去支撑身体,随机做出调整以自保,而反穿衣服双臂活动受到限制,无法做出有力支撑来保护自己。

实际情况是不是这样呢?近日,洛阳晚报记者做了个实验——

一大早,洛阳晚报记者身穿毛衣和外套,又在外边反穿上厚厚的羽绒服,骑上电动车,在行人不多的安徽路上试骑了几个来回。当骑速加快以后,洛阳晚报记者感觉羽绒服的衣领越来越勒脖子,特别是迎风行驶时,衣领还会竖起来,很分散注意力。更重要的是,当转弯行驶或从车上下来时,羽绒服总会从肩上滑落,导致袖子突然垂下来,堆

在电动车车把上,想抽手时抽不出来,衣服的下摆也特别碍事。

可见,这个时候如果发生意外,骑车人确实无法及时用双手有力支撑身体,也无法及时做出调整以自保。

洛阳晚报记者在街头观察发现,采用此种方式保暖的骑车人还不少。

在一家银行网点门前,一名反穿衣服骑电动车的女士告诉洛阳晚报记者,她骑电动车时,总感觉风吹得两肩、腹部发凉,反穿一件衣服挡一下,就暖和

多了。对于是否知道这样做有一定危险性,该女士和其他几名采访对象都表示:不知道,也没多注意过。

对此,市交警支队事故三中队一名杨姓警官表示,他们碰到过因反穿衣服骑车连人带车摔倒的例子。骑车时反穿厚衣服保暖,反应速度确实会受影响,如果不注意,极有可能酿成严重后果。交警提醒大家,骑车时反穿衣服不可取,骑车人可配备一件防风服,既保暖又安全。

大家 帮大家

报道 回音

“我离我的中国梦,还差一步”



杨中秋双指夹毛笔练字

作之余,我的爱好可多着呢,唱歌、写毛笔字、作词……”他一边说着一边拿起毛笔,蘸了蘸破旧旧塑料瓶里的水,在地上练起了字。

说到这次的新作品,杨中秋告诉我们,这首歌是他在病床上完成的,他指了指自己的腰,“清明节那天,我在老家干活时将脊椎摔骨折了,我躺在床上看电视时,突然有了创作灵感,最后写成了这首歌”。出院后,他把这首歌投给了中国大众音乐协会。

10月底,杨中秋收到了该协会的通知,“通知上说,我的作品可参加‘中国梦·音乐情’大型原创词曲展演活动”。眼看离自己的梦想越来越近,他却陷入了惆怅。

“我离我的中国梦,还差一步,这首歌还需要专业录制、包装等才能入选原创词曲精选的作品集……”他一脸无助,向我们说出了自己的心愿和期待,“如果能有专业的爱心人士帮帮我就好了。”

“你有梦,我有梦,咱们共有复兴梦;你有梦,我有梦,咱们共有中国梦!”一见到杨中秋,他就抑扬顿挫地给我们念了一段他自己写的歌词。

这个衣着朴素、貌不惊人的中年人,有一个普通农民的中国梦。

“别看我只有高学历,工

您能为他提供废旧地砖吗

家住老城区春都路万兴小区的罗先生一直郁闷:“我家所在的单元楼前两边的空地是裸露的土地,这栋楼一楼的门面房都是饭店,污水长时间浸入地面,臭得不行。”

近日,罗先生有个想法,找一些废旧的地砖,将污物清理

后,在这片空地上铺设地砖,美化小区环境,可他同时犯了难,“从哪儿能找到废旧的地砖”。

如果您能为罗先生提供约能铺设50平方米土地的废旧地砖,请拨打本报热线电话66778866联系我们,也可通过新浪微博私信@洛阳晚报帮办版。

爱心对碰 温暖你我他

玉镯虽没摘下来 心中却是满满的感动

21日,本报A22版以《手腕胖了,玉镯摘不下来咋办》为题,讲述了市民李女士怀孕后手腕变粗,摘不下玉镯的故事。22日,许多热心市民打来电话,提供摘下玉镯的好方法,李女士知道后特别感动。

“可以找个玉器店把玉镯切断,再加工一下,做个金镶玉手镯。”市民吕先生说,他曾在南阳一家金饰店中,看到有人在玉镯边上镶金。

“我有好方法!”香港泰升珠宝店的工作人员王女士说,她经常帮人取手镯,根据以往经验,只要手镯戴上后还可塞下三个手指,就可以取下来,“可以让李女士到店里来找我,我帮她取下来”。

23日一大早,李女士来到香港泰升珠宝店。“他们看我是孕妇,不太敢用力。”李女士说,工作人员很细心地帮她取手镯,但最后还

是失败了。当天,李女士又去了另一家珠宝店,玉镯仍未取下来。“我特别喜欢这个玉镯,真是舍不得切割。”李女士说,她决定等生完孩子后,再把玉镯取下来。

“刚怀孕的时候就应该把玉镯取下来。”李女士懊悔地说。

女性在怀孕期间,有哪些首饰不能佩戴呢?市第六人民医院妇产科主任胡秀萍说,女性在怀孕初期,就应及时摘掉戒指和手镯等饰品。女性在怀孕后,会出现体重上升、身体浮肿的现象,手指和手腕也会变粗,这些首饰就不容易取下来了。首饰如果与身体接触过于紧密,会影响身体血液循环。

“如果是金银饰品,在生产前一定要取下来。”胡秀萍表示,如果是剖宫产的女性,在手术期间,是不允许佩戴任何金银饰品的。

外婆家的缝纫机已经修好啦

本报21日A22版以《谁能帮我修老式缝纫机》为题,讲述了市民那女士想寻找一个会修老式缝纫机的师傅,用缝纫机继续为外孙、外孙女做棉衣的故事。报道见报当天,热心市民就帮那女士把缝纫机修好了。

那女士说,21日一大早,她家的电话就响个不停,其中有一个林先生表示愿意主动上门帮助她修理那台老式缝纫机。

“林先生说 he 从前是洛阳市东升广播器材厂(原址已拆)的工人,干了一辈子修理工作,有信心把缝纫机修好。”那女士说,挂了电话没几个小时,林先生就带着修理工具来到她家,这儿敲敲那儿打打,不一会儿缝纫机就恢复正常了。

“我还接到很多热心市民的电话,真是特别感谢大伙儿,我这心里别提多暖和啦……”那女士激动地说。

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹文 见习记者 杜卿图

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹

□见习记者 王雨

□见习记者 王若馨 实习生 蔡莹